День Семьи, Любви и Верности – 
праздник окончания учебного года
в вустерской русской школе РУБРИК

Семейный праздник окончания учебного года в Вустерской школе был отмечен традиционным школьным концертом. Перед началом концерта, как полагается, все учителя  рассказали об успехах учеников и выразили благодарность родителям за их поддержку и серьезное отношение к учебе своих детей. Школе, действительно, повезло с родителями – дружные, ответственные, они всегда охотно откликаются на просьбы и предложения учителей. 
Зал был украшен поделками, изготовленными ребятами на уроках прикладного искусства под руководством координатора школы, любимого учителя Татьяны Пейн.  Работы учеников наглядно демонстрировали родителями, чему их дети научились в школе.
Всем ребятам были вручены подарки, а победители Олимпиады по русскому языку были награждены почетными грамотами и книгами. Ими стали Даниэль Калмс (старший класс) и Александра Загребина (средний класс). Призы и грамоты были вручены также и всем участникам Олимпиады.
Огромное удовольствие получили родители от праздничных детских выступлений. Достоинством концерта было то, что в нем принимали учас-тие абсолютно все школьники - даже самые маленькие. Приятно порадовало и разнообразие номеров: сценки, песни, кукольный театр, танцы.
На празднике были показаны инсценировки стихотворений русских поэтов: «Человек рассеянный» (старший класс, преподаватель - Анна Маркова),  «Овощи»  (средний класс, преподаватель - Мария Рамни), «У меня зазвонил телефон» (в исполнении учеников всех классов и их учителей).
Ребятишки из младшей группы (преподаватель - Мария Рамни) с видимым удовольствием показали сыграли спектакль «Курочка Ряба».
Безусловно, главным украшением концерта были, как всегда, народные танцы, в которых участвовали все ребята (хореограф  - Елена Коричева). Надо обладать особым профессиональным мастерством, чтобы за предельно короткое время обучить ребят так слаженно и красиво танцевать, и Елена с этим справилась прекрасно!
Под конец, по сложившейся в нашей школе доброй традиции, все хором спели добрую, хотя и немного грустную песню «Голубой вагон». Жаль было расставаться на лето с друзьями, однако все знали, что «лучшее, конечно, впереди».
Закончился праздник традиционным русским чаепитием, щедрым угощением, которое приготовили родители.
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